x=

RN BlEHELIEST
RA3EAEE =9 1222-01-02-3
BETHEESHE READRRMIRERS

B A

B PR it

st : 23,491
ek = 11,607
st % 11,884
ZEE : 1,457
EfEE = 700
Pk % 757
HED & 358
ZEE = 183
HED % 175
mES & 682
mES = 330
mES % 352
B22 : 1,381
S22 e 720
S22 % 661
hil : 1,324
il = 627
hil B % 697
Bi—e 3 2,172
Hi—E = 1,051
i % 1,121
e 3 891
e 5 455
e oy 436
hEE & 650
hEE = 296
PR % 354
AR 5 1,542
AR = 767
SRR % 775
= 3 860
= = 409
= % 451
TEE 3 1,741
TEE 5 849
TR oy 892




D1t B2
D1t B2
D1t B2
) iES
)
ElES
BEE
BEE
BEE
e
IR
IFE
WEER
WEER
WEE
FF4EE
JF1EE
JF1EE
=TS E
IR E
PEBE
2
B2
B2
LR
MIEE
LR
AmE
AmE
AmE
B

x=

B2

&t 788
5 382
E°8 406
&t 1,043
5 519
k°8 524
&t L177
5 583
E°8 594
El 1,154
B 596
o8 558
&t 916
5 455
E°8 461
&t 2,227
5 1,139
k°8 1,088
&t 1,228
5 591
E°8 0637
El 596
B 296
o8 300
&t 627
5 323
E°8 304
&t 077
5 336
k°8 341
EBETEAE HEER

E RPN




x=

NEFFRr

0~4% 0B O0~4B 13 O0~4% 28 O0~4 38 O0~4% 4% 5~ &%t

0~4%%_ast

Vi O O AN ON on <fF — - N < O~ onN O AN 0 O AN O N — <t O — OO0 AN \O
—t

—

—

—

—

—

v O O — 1" AN <) N O N N NI AN N 60 VN AN — — O O T N — o~ < N O AN <
— 1 \O —

—

— v O VN AN on O =} O 00O O O O O O — O N O - AN O O O < T AN AN < — o

B3



x=

S-S 8SIg-C-9R35a8%E8=~ =F TS 2=
7434317254132205781014 o — <t O O O
312633413743734u487340 N AN — O
SIS S e S S T SIS

B4



x=

10 ~145%_Aa&t

5~95%_65% 5~9%_ 7 5~95_8m 5~9%_9%

5~ 95%_5m%

061
324
337

61

30
31

10

13

35
20

15
38

19
19
54
28

26

25

10
15
30

10
20
38

20
35

15
20
42

20
22

113

54
59

10

130

70
60
14

10

11

102

54

11

104

53

51

11

10

126

54
72

12

11

13

B85



x=

23

11

12
27

12
15
37
22

15
24

15
43

23

20
42

24
8
33

17
16

20

11

25

10
15

12

10

10

12

14

B6



x=

10~14m_115%  10~1455_125%  10~145_135 10~ 1458_147%%

10 ~ 147%_105%

159

76

22
12
10

14

154

72

10

11

13

11

13

07

71

10

14

10

121

56
65

12

89
43

46

87



x=

10

14

10

13

10

10

B3



x=

15~195%_15%% 15~195%_16% 15~19%_17m  15~197%_187%%

15~ 195%_&&t

AN O ¢ OO N W\ N AN <+ AN N < v 0O AN O 00O o0 O 0o < naon WV o0 e~ aon < O~ aon
AN 00 O — — — — —

— —

N ON <Xt 0~ 00 O AN — N o < AN AN - < OO0 o AN AN AN 0O O ANV - — O N N
<+ >~ O — —

—

< \O 0 ON on \O < AN <t AN O AN <F — AN O O O on on o~ n — O nrh Vi N AN O O O
vy o~ ™~ — — — —

—

C~ — \O v >~ 0O N AN O N <t onN O O < < 0 O < A AN AN < AN AN O < O O T~
vv O >~ — — —

—

vy 0O >~ \O on on O — — WV ™~ 0O N 0 V) VM AN N AN 00 < — 1 v <t — O I~ on O O ™~

B9



x=

15

17

12
12

10

10

15

12

12

10

27

16
11
29

13
16
51

28

23

33

16
17
39

18
21

02
30
32
47

20
27

17

19
13

31

16
15

B 10



x=

20 ~ 2475%_2275%

20 ~ 245%_2175%

20 ~ 2475%_207%

20 ~ 247 A5t

15~ 195%_195%

AN ON O O < AN < AN N AN N AN VN -0 A O — OV AN OO < O aon o< »n o c~ O\ o©
ON OO — — — — @\l — —

— —

NN O OO o O AN <t vV 00O~ vV — <F 0N — AN o0 - - 00 < O aon o~~~ ~ O —
AN — — O — — — — AN — — — —
AN — —

N onNn O < O 0 AN — O N <t AN IV AN VN O =0V NI < oNn v 60 < AN O O\ [~
N AN — AN — — — N — — — —
ANy — —

AN AN O >~ 0 O \ O O <t > < O < O N O — 0 0 )y N — N 0 vV < — O <t O O O
0 0O OV N — — O N N O NN OWVMm VN N AN N — — O AN < on oo < <
— wn \O — —

—

NN O~ AN n < O <N AN AN OV ST AN g o T < o e AN < AN oo < <
59611 Ny —

B 11



x=

10

11

24

15

13

11

19
10

12

10

13

11

24

10

12

51

19
3
48

20
63

25

54
28

26

40

22

18
110

062

48

55

27

33

13
20
43

24

19
43

24

19

10

10

11

B 12



20 ~ 2475%_237%
255
121
134
25
16

N O = == N \O

(\&) — —
O O\ 1 LW \O O\ W

W N i O U i — \O

— —_ —_
O O U ON A O O Wb

20 ~ 2475%_247%
266
132
134
22
12
10

O BN O W W

10

>~ D

12

10
24
12
12

No— AN L )

19

12

\)

21
10
11

x=

25~29%% A%

1,481
779
702
83
44
39
34
20
14
47
21
21
72
41
31
98
60
38
157
83
74
60
31
29
47
24
23

129
64
65

B 13

25~ 2975%_257%
290
139

—
— N
o0 —

— —
O ~1 L L LoD 00 — O\ ~1 —

—_
o0 — \O

25

25~ 2915%_267%
312
171
141

—
DO O 0 W N 3 \O O

— = N — —_ = o —_ = DN WO —_ —_ =
O\ W O W J O O W O B 0D 0N DB B B 0 O 0 0 WD N




x=

N WV 00OV OOV OOV IOV VN O OO0 O AN TN — T~ v\ AN O <+

— — — N — — — —

O - I AW O O AN O OV O ON VMmoo AT NI AN O AN < 0 aon — O
— — — — @\l — — —

— ) O O WV VN - O - WV o anm oSNNI Ao = AN on < \O

522742633633312“_.76003521132142

O Vi N WV O \O O 00 — AN \O \O cnh 00 N O O T o0 O 0o O on \O N o0 wnn \O n
— — — — — [@\] — o — —

WV <t — 00N Vi AN N OV OO I T aonon OV O~ wm A on O AN < on oo

— — — — ANy — — — —

B 14



25 ~ 297%_27%
260
143
123

—
NN 1 W = N 00 O

e e Y e i i \ P —
W O == WO W

N A O W oo

1

U

NI Y, i )

26
13
13

25 ~ 29%%_287%
315
168
147
19
9
10
9
6
3
13
7
6
13
8
5
19
14
5
32
21
11
12
6
6
12
4
8
19
9
10
5
2
3
23
8
15

x=

25~ 29715%_297%

~] — OO0 -1 OO

1

0 O B~

14

~

32
20
12

B 15

30 ~34%%_B%
1,518
775
743
92
47
50
15
7
8

129
61
68

30 ~ 345%_307%
300
149
151
24
10
14
2
1
1
12
8
4
15
10
5
21
10
11
33
13
20
10

O A AW =

1

N

W W O O \O

26
10
16




x=

n wn O 0O AN <F — O — OO —w OV OwVm VNV OV N AN —A < onwn»n — <t

— — AN — — — — N — — — —

O AN 0O DN DY D0 O I —w N N A — 00 O AN AN O — — O~ AN n O O O

O AN N VN AN N < N 0w\ on O N N VN -0 < N A — — N A — N — AN

—

O AN - - on < AN O O O~ Dy AN N 0 —~ <F >0 O —1n Ownvm n n <t —
— — — N — — — —

O O O T O F — N o0 O Y O T AN N>~ O 4 O —Fwun v —  — — O AN O O

— — — — — @\ — N — — O — — —

0O < I AN I- VM OO T T AN AN O AN IO AN —~ A — 0 N 0 O AN
— — — AN — — — — —

B 16



30 ~ 347%_315%
275
142
133
15

DO LW L J o0

12

W \O

13

. o0

28
13
15
24
11
13
12

B Vo o W NO

12

~

17
10

25

16

30 ~ 3475%_327%
354
187
167
18
8
10

O 1 3 — W

N o= 3 D=

x=

30 ~ 3475%_337%%
304

N W W

1

~

— U O\ \O

26
16
10

B 17

30 ~ 345%_347%

el R e R ¢ SR\

[ U = T USRS &) —
A 9 = WO DD o ] W

W LW O J

16

ON L — 00 OO

17

o0

35~ 395 &5t

1,594
843
751
86

45

41
27

16

11

59

139
77
02
50
29
21
52
25
27

109
53
56
58
30
28

132
74
58




x=

— = O V) OO - AN N OY OO NN O N vy 0 N0 OO0 —  — O — — O < O\~ <
VN N AN O AN N - < AN F - o on 60 OO0V T T A AN — — 1 A AN
—

AN — OV N T AN O WV OO - YN OO N I>~oN — AN~ WV» A — N oo
— — — — N — — O — —

- O VN -0 N AN N O 0 OO0 VN N OO0 IOVt O

— — — — — — N — — — —

AN O O ™~ OO0 O — 00O —= N O N WV 0O OIS0 T AN AN AN oo n on

— — — — N — — < AN AN

- ANV OV N AN O OO0 AN O 1N O vV 4 <F O O <F on —~ o - AN AN O
— — — — — ANy — — —

B 18



35 ~ 397%_35/%
314

165

149

1

LW DN L o0 L Lo

10

N

19
12

13

. o0

37
16
21
12

W N B oo

35 ~ 397%_36%
344

183

161

23

12

1

N LW 00 L AN~ —

16

\O

23
10
13
26
16
10

(98]

10

19

11

11

29

17
12

x=

35~ 395%_377%

B N o0 O O

B 19

35~ 395%_387%
310

35~ 3973%_397%
338
175
163
19
10
9
3
2
1
21
9
12
22
12
10
17
11
6
29
17
12




x=

(@) — S AN O ™~ O < 0~ o0 >~ — O O O AN —
— — N — — — N — — — — —
on o — O N <t O D W — 1 \O 00 O o0 >~ [e%)
— — — — N — o o
(@ (@) o T~ o0 o0 O <+ O < O < O O I~ O —
— — — — N — — — —
~ O O o0 O O O o0 — — <t I~ O O O O (@l
— — AN — — — — <t AN~ — —
[@)) O N O wvi ~ OO O AN AN T oo AN AN O~ (@)
— — — — — oy —A AN — —

B 20



40 ~441%_B53
1,750
909
841
94
38
56
17
12
5
52
33
19
100
52
48
98
43
55
149
79
70
71
38
33
48
22
26
112
56
56
88
49
39
119
65
54

40 ~ 4475%_405%
364
186
178
20
8
12
4
1
3
12
8
4
29
15
14
19
8
11
24
12
12
16

~ N O O

25

14
25
14
11
24
14
10

x=

40 ~ 4475%_415%
378
211
167
21
9
12
2
2
0
12
6
6
19
11
8
20
13
7
43
25
18
12
7
5
15
9
6
16
9
7
17
8
9
23
7
16

B 21

40 ~ 4475%_425%
342

W W O O

21
10
11
14

30
18
12

40 ~ 447%_437%
297
157
140

—
O 00— B~ 0 O

[ —
N —

—_ = = DN —
N O O U O 3

DN O O O

24
16

16
10

13




53
27
26
68
43
25
75
32
43
76
45
31
92
55
37
163
80
83
95
45
50
59
32
27
61
32
29
60
31
29

x=

W \O

22
18

12

~

14

—
~ OO0 L L \O

10

DN DO 0 B D

—_ = = WO — — —
N O D — B O B0 N N N\O

N O IO B O B0 I

B 22




40 ~ 44755 _441%
369
177
192
19
7
12

A O O O W W

45~ 495%_BF
1,584
763
821
127
62
65
21
12
9
33
14
19
91
49
)
9%
4
53
148
72
76
51
27
24
40
12
28
08
54
44
82
43
39
04
39
55

x=

45 ~ 4975%_A457%
325
142
183
20
10
10

LW DN U Lo DN n

B 23

45 ~ 4975%_4675%
293
128
165

DO — LW = =N N \O

_ = = O — —_
DO OO0 ~1 L — ] 00 OO0 \O

O\ D OO0 n

16

18
11

13

45 ~ 4955 _ATHE
343
166
177
26
12
14
4
4
0
12
6
6
22
10
12
27
9
18
32
15
17
10

O\ W O ] W




x=

N 0O~ OO O N0 <OV 0O 0O AN OO T AN O Ao
— — — — — — AN — — — —

0~ — — O WnN I T DD N WV VN VN O =000 NI~ AN T N O N V» I~ on <F

— — — — — O — o — —

O O OO < VN I OO < O — O = = = O N O\ I OO0 AN WV >~ — AN O
— — — — — — — N AN — — — — —
NN O O vV vy ©O O Ol = O > < < 00O — O — 00 NN O < > O on o
632733734633623577844422522312
— O~ <t N A~ ON O OO Y000 —~ [ O OO O 0 0 — <
— — — — o — — — AN — — AN — — — —

B 24



45 ~ 497%_4875%
283

150

133

27

16

1

WO J W W O =

12

&~ oo

A= N = =] 00—

16

\O

15

18
10

45 ~ 4975%_497%
340
177
163
29
15
14

I o N I SN

x=

50 ~ 547%%_BE

1,803
915
888
125
55
70
26

14

12

51
22
29
119
65
54
109
48
61
150

126
64
62

B 25

50 ~ 547%_507%
332

166

166

23

12

1

LW LW O W = =

21
10
11
19

13
26
16
10

16

11
25
15
10
11

19
10

50 ~545%_5175%
386
202
184
30
14
16

e e M \CHF S ®))

30

36
12
24
35
16
19

W N O U b O

26
10
16

\)

20
11




x=

c~ < - O O 0O NIV 0O = < O 000 AN O S O < aon [oe]
— — — N — — N AN — — — —

<+ 0~ < O 00 O v ) — T 0000 OO < O < -0 < o000 - vn O O o

— — — — — — N o — — —

o0 O X0 VM N O N —~ 4 AN ON OV — < ANl O < on — >0 O Y <

v AN T 00O O T IO AN T OO VMmM AN O OO0y o OO v

— — — N — — N — O — — —

o0 N[0 ON O VN VN N N O S N T 0 O OO DO N I~ O N N n (@\]
— — — — N — — —

B 26



50 ~ 5475%_52%
337
174
163

[\S}
~

—_

\®} —_ = DN — —_ N = W —_ —
LW N W 0 W DN L i 00 LW OO DD O NN OO B — 000 U W oo b N B o0 O

—
W O

50 ~ 5475%_535%
354
179
175
22
10
12
9
5
4
14
7
7
23
11
12
22
11
11
20
11
9
12
6
6
10
6
4
22
10
12
7
2
5
27
10
17

x=

50 ~ 5475%_547%
394
194
200
23
10
13
3
2
1
15
5
10
27
16
11
18
11
7
37
17
20
15

LW LW O &0

27
16
11
18
12

26
14
12

B 27

55~59%_53

2,120
1,028
1,092
131
58
73
35

21

14

63

33
30
130
63
07
116
54
62
187
76
111
90
43
47
46

160
78
82

55 ~ 595%_55/%
361
173
188
24
6
18
6
4
2
15
8
7
31
11
20
26
12
14
33
14
19
15
10
5
10
1
9
23
10
13
9
5
4
28
14
14




x=

O Vi cN N 0 VN ¥ O < < 00 O - AN ) O —F 1N on <t OO0 - < 00 3 O AN oo
— — — — — — N AN — — —

WV Vv O O —F OO AN TS VD AN T 0NN AT OO T OO0 - AN T O

O N N O\ - T O < Vn —w uny \»n - A N AN — — 1N VN A T AN — 1 A AN

— — AN — — —

N N O O O O I~ O OO VOV O NN TN = O 0 T O AN AN < 60wy — <F

— — — — — o — — — <t O AN AN — — — —

AN O J T AN O < T N AN —w —F OV ANN AN <FT ool O <t~ 0 ——un»ni-—on < AN ™~ w»,m

— — AN — — N — — — N A — — —

N[~V OV T O AN DY DO AN NN oo N Ww!;m N 00wV O T AN O O < AN oo <+

— — — — — o — N AN — — — —

B 28



55 ~ 597%_5677%
423
193
230
29
12
17

N DO W W N

22

13
18

11
40
17
23
22

13

35
19
16
12

19

10

55 ~ 50%%_577%
4479
232
210
29
19
10
9
5
4
15
10
5
23
12
11
22
13
9
41
17
24
16
8

11

x=

55 ~ 597%_587%
470
219
251
29
12
17
7
4
3
15
7
8
36
21
15
31
14
17
40
13
27
14

LW L o0 OO0 O\

32
12
20
12

o0

-
19
25

B 29

55 ~ 597%_597%
424
211
213

[\-)
o

—
O B O DN U — \O

e e\ P N e LY * I o _
LW O W oo W W — 0 O 0 O

~ — N = W
— N A O DD W J 0 O oo

)
o0 Lo

60 ~ 6475 &5t
2,215
1,093
1,122

122
64
58
33
13
20
76
47)
34

149
70
79

116

165
82
83




N LW DN n —_ = —_ = N —_ [S—
DO — B O 1 O O — 0 O B~ O W O O O ON N —

— O\ 1 U LW oo W \O

e\ P
o O N

12

20
11

15

10
23

14
14

51
28
23
27
14
13
19
12

16
10

10

x=

— = DN NN e e e e A B i e \ © B N +— —_
W N O B B OO0 O O O DD B O o J W J O — Oy

N BN O — O LD L o0

— O\ = B 0

72
40
32
104
55
49
112
60
52
117
60
57
71
37
40
195
100
95
114
52
02
61
26
35
45
25
20
59
28
31

B 30




60 ~ 6473%_607%
455
216
239
25
15
10
6
3
3
15
10
5
34
18
16
18
7
11
47
21
26
18
8
10
13
6
7
46
20
26
16
6
10
31
18
13

60 ~ 647%_61/%
441
212
229
30
18
12
6
1
5
13
7
6
24
12
12
29
17
12
29
15
14
12
2
10
15
8
7
31
14
17
15
7
8
41
19
22

x=

60 ~ 647%_627%
449
238
211
19

B 31

60 ~ 6473%_6375%
416
192
224
24
14
10
9
5
4
13
4
9
29
7
22
18
10
8
42
18
24
20

N O o0 — O

30
15
15
11

24

17

60 ~ 6475F_6475%
454

235

219

24

13

1

O N I N e Y,

39
23
16
28

19
48
28
20
14

A N 0O LK O

32
15
17
21

12
34
20
14




12

22
10
12
20

13
29
15
14
15

39
15
24
16

\O

10

NS\ )

19

10

x=

—_ N = DN —_ = = = DN —_ N —_ —_
DO DO LW 1 O O — 1 W BN 30000 B~ 00 U 0 00 D

—_ =
DN O

W LW O D B O O

15

~] OO0

20

11
16

17
10

15

38
18
20
30
15
15
12

15
12

10

B 32




65~ 695 &5
2,095
1,044
1,051

114
56
58
38
19
19
58
20
38

145
78
67
92
39
53

149
78
71
88
s
44

178
82
96

65 ~ 695%_655%
427
207
220
26
14
12
4
3
1
10
1
9
33
18
15
17
6
11
37
19
18
11
5
6
10
5
5
27
16
11
22
10
12
40
15
25

x=

65 ~ 6973%_667%
416
218
198
26
13
13
11
4
7
10
3
7
32
18
14
20
8
12
35
23
12
23
11
12
14
7
7
30
16
14
11
4
7
39
21
18

B33

65 ~ 6975%_677%
428
221
207
23
14

65 ~ 6975%_687%
422
202
220
19
7
12
4
1
3
13
6
7
31
16
15
24
10
14
34
19
15
13
4
9
16
9
7
35
20
15
23
12
11
27
9
18




62
27
35
86
41
45
119
07
52
102
58
s
65
37
28
190
84
106
108
59
49
58
31
27
47
21
26
53
30
23

x=

19

D LW L oo — O DN \O — o0

14

23
12
11
22
11
11
19
12

10

37
17
20
20

12
1

[\

LW O \O 1

10

(o2e)

B 34




65 ~ 6977%_697%
402
196
206
20
8
12

(o]

70 ~745%_B%

1,362
669
693
65
34
31
26
15
11
31
16
15
76
41
35
64
36
28
137
65
72
65
34
31
39
20
19
87
44
43
64
30
34
108
53
55

x=

70 ~ 745%_70%%
348
191
157

—_
~

—
N O — W B DD OV 0 \O 0

—
[\

36

17

19

10

12

27
19

(o8]

1

o0 O

27

16

B 35

70 ~ 745%_T15%
310
150
160
16
10
6
3
0
3
10
4
6
20
9
11
16
10
6
25
10
15
14

LW DN U ON OO

22

13
16

10
25
14
11

70 ~ 7T4B%_T21%
249
107
142

DO LW L WD L B B o0

—_ = DN —_ = = DN
N LW 0 1 B — DN

Dhn = N b b ©

1

~

DN DO 3

22

11




x=

< AN AN Vv o AN N >~ O AN O VM AN N V) — <F — AN O — \O wn O o0 <+ AN AN
— — — AN — — — — —

AN N ON vV OO~ < O O - <t N — N OV Ay — — 1N AN N — 0 <+t AN AN

— — — — N AN — O — — —

AN O O c© O O [~ O~ — < A ANV N AN OO —w AN O o n on \O o0 oo

— — — — — — N AN — — — — —

O — 1 n O O O <F O AN <t O O O O~ Nl Yoo OO O D O O on O

< AN AN~ on \O MM 523211“..7600344223 N AN —

SO VO~ O N ~— O — O AN N >~ O O — N — < >~ >~ o AN \O \O

— — o — — — — <+ — O AN —~ — —

B 36



x=

70~T745%_T4B%  75~79_ast  75~795_75m  75~T795%_T65%

70 ~ 7475%_T37%

o0 <+ <+ O N \O <t OO T VD S VAT O nman N Vv A N S O n N
oo O\ O\ — — — — — — —

—

N O AN o0 <t AN <t N Ot VNV A < O N N AN AN O AN — O\ \O N on — w1 \O
<+ o~ [~ — — —

—

< < O O NN O N — 00 < T N <Y O 0O 0 vy on O N O — O\ I~ AN < < O
v 0~ O O v AN <t N = 0O ON N T N — AN O O <+ 0>~ o0 O\
oo ™~ O — — — — — —

— —

S on > < O <t AN <t O T O 0T OO AN N T~ O o C~ >~ O ©
- <+ AN — — — N — o — — — —

N — —

B 37



x=

N - OO AN OOV n <t on ™~ v O — ON I~ v\ AN AN on O >~ N —
— oy — — —
VM AN N O L\ o AN\ O S - AN VI~ O — — S <t
— — —

< - O 0 O N O < - O O < vni O O \ O on o N O on

N — AN < N < AN < AN AN AN — 00 <t N < AN AN on — — N —

- - O < O 0 — I~~~ AN »n O O oNn on O v O O\ n on O~ ~ O (e
— — - —

— - AN OO TS on > < AN O AN O AN o0 ™~ O O < <t

— — — — N AN — O —

B 38



x=

80 ~ 8475%_807%

&t

AN
[==y=]

75~T795%_78%%  75~79m%_T79% 80 ~845%

75~ 795 _TT75%

- v A ™~ w o0 v N o0 WV <t — O o0 o0 \O < < < O O O N W — < ™~
O O O — — — —

— —

< 00 \O OV <t \O AN <t O \n O — N O O > oo \O — AN O O O O N \O >~
- O 0 n — [«) -~V AN on AN ™~ O o0 AN \O N <t O 0o AN O — \n O N ™~
O O O\ — — e\ — — —

—

< o>~ O~ — \O w N O v \n»n — <+ oo >~ — N N~ 0T T AN O AN on \O ™~
—

N <+ O\ N w < < v O\ \O — [~ N o0 W)y OO < o O —~H N —w AN O n N
O [~ o0 — — — —

—

B 39



x=

16

17

38

16
22
43

18
25

36

12
24
30
10
20
58
28

30
32

23

18

21

14
19
10

17

13

10
12

12

13

14

13

17

11

12

B 40



x=

80 ~847%_82%  80~84%_83m% 80~845%_84m% 85~89m_A&T

80 ~ 847%_817%

391

143
248

22

14

13

10

30
14
16
30
10
20
17
10

18

10
33

12
21

31

22

104

40
64

11

12

48

1

64

12

21

12

10

11

162

64

11

16

10

13

143

55

11

11

17

13

10

10

B 41



x=

30
12
18
17

11

16

11

13

35

19
16
19

16
17

13

12

10

10

13

12

B 42



x=

85~897%_86% 85~89m%_ 87  85~895%_88m%  85~895%_89%

85 ~ 897%_857%

51

21

30

76
30
46

10

10

35
51

26
54

11

10

31

07

10

B 43



x=

11

B 44



x=

90 ~947%_90%  90~94m% 915  90~945%_92m% 90 ~9475%_93/%

90 ~ 9475 _55t

32
17
15

40

17
23

12
26

24
2

175

76
9

12

13

10

12

19
10

14

10

B 45



x=

15

11

12

B 46



x=

95~99%_ &5t 95~995%_95m%  95~99%%_96%% 95~ 997 977

90 ~ 947%_947%

11

19
10

44
27

17

17

11

B 47



x=

B 48



x=

N O O O — — O O O O OO O O — O — O O O O O OO OO OO oo oo

1003% 4 £

O N N O O O O O O OO OO OO OO OO OO AN O OO — — O O O O O O o

95 ~ 997%_9975%

VN AN O O O O O OO OO OO OO OO O OO OO OO —  — O O o O — — O

95 ~ 997%_987%

B 49



x=

O OO — O — O O O — O — O O O AN O OO OO OO OO oo oo

O OO = O OO OO OO O OO O A O OO OO OO O oo

O O OO OO —H O OO O O OO O OO OO OO OO oo oo

B 50



	表三

